

香港文匯報訊(記者子棠)古淖文、譚輝智、顏米羔、黃劍 文、安雅希、沈宗賢、陳俞霏、劉威煌、陳蒨葶、林若盈、陳燕 娜、鄭梓浩、劉可、王玥、 梁浩然、王學琳、尹新杰和甘永 傑,18位「中2生」前晚在首場《中年好聲音2 隆重登場慈善 演唱會》中,不分男女齊齊鬥唱、鬥跳、鬥妖、鬥性感;黃劍文 和陳蒨葶更獻出舞台初吻,古淖文與顏米羔則重演張國榮和梅艷 芳在《芳華絕代》中撫摸和親吻的經典動作,全晚驚喜連連!



→ 2生」首度開騷,得到關心妍、谷婭溦、彭家 麗、林志美、車婉婉、肥媽、伍仲衡、張佳添、 周吉佩等眾多圈中人捧場;粉絲亦專誠在場外設置應援 區,場內場外都十分熱鬧。到演唱會正式開始,18位 「中2生」以不同形式的快歌勁舞揭幕,雖然首場難免 有「蝦碌」,向來以「舞」出色的譚輝智依舊舞姿生 硬、還較其他隊友慢半拍;鄭梓浩則遇上咪高峰失靈 又與顏米羔在各自的獨唱環節中一度甩嘴,但無損熱熾 氣氛。繼大合唱後, 古淖文、譚輝智、顏米羔及黃劍文 擔當不同角色進行分組表演。

譚輝智被女觀眾拖手

作為「跳舞擔當」的黃劍文賣力跳唱郭富城的經典 歌,還做了「Generation X」的招牌舞步。沒料到他更做 「艷福擔當」,與女舞蹈員有不少火辣舞姿之餘,與林 若盈及陳蒨葶上演的音樂短劇中,跟陳蒨葶吻足4秒, 引得嘩聲四起!

「歌神擔當」的譚輝智出場反應熱烈,演唱期間更邀 請了兩位女觀眾上台,其中一位還趁機拖他的手,台下 即有人高呼:「唔好蝕底!」場面搞笑。而譚輝智就趁 機在Solo環節跳唱《屈到病》,終於「舞」得過關。

「舞台擔當」的古淖文自言立志做歌手是源於樂壇天 后梅艷芳,並以《Desperado》和《不如不見》混合版向 偶像致敬。隨後再與穿高跟鞋的「魅力擔當」顏米羔合

唱《芳華絕代》,更重演張國榮和梅艷 芳的互摸及扮親嘴動作, 哄動全場。而 林若盈、陳蒨葶與王玥則合力為女將 「爭光」,演唱《秘密》時以性感裝東狂 扭纖腰。車婉婉以超 Deep V加短裙上 陣,於安歌前上台與眾「中2生」唱跳 《活着Viva》,引得全場站起身跳舞,部 分「中2生」還落台與觀眾握手及拍照, 把氣氛推上頂峰。最後18位「中2生」再 合唱《凡星》為當晚的演出作結。

黃劍文陳蒨葶被要求「長吻」

事後受訪,黃劍文和陳蒨葶表示「親 嘴|是數日前監製的要求,還要他們 「咀」耐些,因綵排時嫌他們不夠投入

和激情,不過對他們兩個「初哥」而言就已經很激,直 言綵排時感到既尷尬又好笑。笑問林若盈是否不願被黄 劍文「親」?她否認稱只是沒收到指令,笑指黃劍文因 短劇中的三角關係已做了數天「渣男」,再爆黃劍文在 劇中摸她的頭像摸貓,與陳蒨葶一起取笑黃劍文為人怕 醜,經過8個月相處才稍有進步。説到黃劍文跟女舞蹈 員也不乏火辣場面,他即大呼:「真係唔關我事!」

古淖文與顏米羔被問到表演互摸時有否觸及重要部



借位,但為藝術真吻也沒問題,不會為表演設底 線。笑問譚輝智可夠膽挑戰這類意識大膽的表演? 他搞笑道:「要先向太太申報,我就當然無問題。(想 吻男還是女?)答案好明顯……當然是男,太太會看到 報道呀!」提到他被女觀眾拖手時,台下大叫唔好蝕 底,他笑稱是自己賺了,也不怕黃劍文挑戰他的舞王地 位,笑指自己本身是舞男,所以招呼觀眾上台,但就沒 留意到開場時曾經甩舞步;旁邊的古淖文和顏米羔笑謂



◆黃劍文和陳蓓葶吻足4秒。



譚輝智邀女觀衆上台被趁





陳楨怡9月再比武望攞獎 **莊鍶敏**將返TVB 拍劇直播

香港文匯報訊(記者 阿祖)內地票房收入超 過24億元人民幣、由張藝謀執導的電影《第二 十條》前晚在港舉行首映禮,出席嘉賓有黃百 鳴、莊鍶敏、陳楨怡及敖嘉年等。陳楨怡表示 早兩年於內地發展拍劇,也培養到她喜歡看內 地劇集和電影,欣賞之餘亦可學習普通話,而 當中尤以仙俠劇她最愛看,也希望將來有機會 演出這類題材,目前就她先裝備好自己,最近 她亦開始重新學習武術,9月會再參加比賽。曾 經贏得武術比賽獎牌,會否有爭獎信心?她直 言師父、師兄都給她很大壓力,都希望她可以 再拿獎牌:「現每星期練三次,其他日子亦要 練體能、操腹肌,因為武術、舞劍好需要腹部 力量,希望到時會有好表現。」

莊鍶敏近年多留時間於內地發展, 不過即將 會返無綫開新劇。過去在內地有做「帶貨」節 目亦汲取了一些經驗,即將為公司直播賣手 袋,做自己專長之餘,她亦留意一些心儀款式 買埋一份,因為「直播」會有很好的優惠價, 故會叫朋友一齊買。不過內地跟香港的消費模 式各有不同之處,內地「買貨」後可退貨,網 民通常都衝動式消費, 搶買後發覺不合用便退 貨,便會影響真正的收入。

除做帶貨以外,內地最近亦流行拍片長一二 分鐘的短視頻,她覺得大有可為,正考慮跟藝 人朋友合作投資及製作一系列短視頻,她還會 策劃拍攝一些短劇,她亦計算過拍短視頻約要 六位數字,靠點擊和廣告賺錢,成本不算太 高,可以一試能否刀仔鋸大樹。





香港文匯報訊(記者子棠) TVB昨日為全新 頻道「TVB Plus」舉行啟播記者會,宣布新頻道 定於下周一(22日)上午六時啟播,而新頻道將 結合J2台和財經體育資訊台,提供戲劇、綜藝、 體育、資訊性及自家製節目。高層包括電視廣播 有限公司助理總經理 (新聞及資訊) 袁志偉、新 聞及資訊部總監黃淑明、非戲劇部總監盧思麟、

「TVB Plus 22 日啟播」

MyTV Super Group 總裁程哲,以及一眾新節目 主持人均現身記者會一起進行祝酒儀式。 席間,張馳豪和張馳杰兄弟檔為主持的《自然系

男子旅行》率先騷肌;梁思浩則聯同拍檔一起以黑

色西裝撐黑傘營造陰暗氣氛,為靈異節目《直播靈 接觸》 造勢;前天氣女神黃婉曼及前新聞主播蔡雪 瑩重返幕前,不過轉戰報道美食。而10個新節目 中,黄嘉雯和黄紫恩更主持3個節目之多,黄嘉雯 還預告在旅遊節目中將有令人期待的性感。

黄婉曼和蔡雪瑩表示很開心闊別10年再入 TVB,專誠結伴提早到場,重遊員工餐廳及古裝 街,當然也有興趣到新聞部一遊,但剛聽説新聞 部屬神秘區域; 她們又指離職後也曾數度在睡夢 中出現與新聞工作有關的情景,坦承新聞報道較 為緊張刺激,因此壓力頗大。提到今次二人主持

《美食新聞報道》節目,相對輕鬆不少,她們透 露主要是擔任主持,四處覓食及採訪,笑謂: 「年輕人有本錢可以食得多。」談到年底開拍 《新聞女王2》,二人可有興趣自薦參演?她們大 感興趣,更稱不介意做閒角,黃婉曼更笑指反正 現實中不能回到新聞部,可以借拍劇感受氣氛。

黄嘉雯有份主持一個美食節目及兩個旅遊節目 她表示在美食節目中將化身大胃王到不同食肆探 店,又預告在日本拍攝的旅遊節目《動物森有島》 中,有性感浸溫泉畫面。此外,爆出秘戀百億太子 的胡美貽避談感情事,自言以事業為重。

1龍城寨》展80年代情懷

香港文匯報訊(記者 阿祖)3億元巨製打造的 電影《九龍城寨之圍 城》將於5月1日上映, 電影中除展現最強武打動 作以外,亦將上世紀八十 年代城寨街道及細緻角落 重現,製作團隊將消失 30年的九龍城寨民生聲 色復現於大銀幕。



◆劉俊謙(左1)、張文傑(右2)與林峯為胡子彤慶生。

導演鄭保瑞表示:「城寨給我的感覺 是個沒落的城堡。我們想改變大家對城 寨的印象,大家覺得城寨是三不管,黄 賭毒,包娼庇賭,其實上世紀八十年代 的城寨似是一個大工場,大家在這裏扎 根,是香港一個縮影,當時大家都是努 力工作,總之努力就會找到生活,未必 令你發達,但可以搵兩餐。城寨讓你入 去唞啖氣,渡過難關後建立好自己,留 在香港生活。」古天樂認為城寨味道是 一個回憶,並表示看到這個拍攝場景實 在嘆為觀止。

林峯亦表示:「我所演的陳洛軍誤打

誤撞入了到這個地方,接觸了不同的街 坊,在打工的時候,開始感覺到大家的 關懷,其實他們都是有血有肉的人。| 劉俊謙説:「城寨味道就是你的身份。 你從哪裏出來,人生就會一直帶着,這 就是who you are。」胡子彤説:「我認 為是城寨那份精神,我們在哪裏這味道 就在哪裏。」張文傑表示:「在九龍城 寨好與不好的,這個都是入了骨的。」

林峯、劉俊謙、胡子彤及張文傑四 子連日為電影忙於宣傳工作,而昨日 (16日) 正是胡子彤32歲生日,三位 好兄弟趁機送上生日蛋糕及祝福。

與林智樂潘靜文合體開騷

張馳豪預告將除衫騷 Body

香港文匯報訊《聲夢1》出道的張馳豪(Aska)、林智樂(Felix)及 潘靜文(Sherman)宣布合體為全新系列現場音樂會《音樂出沒》打 響頭炮,三人從歌唱比賽出道,可謂憑實力開騷,成為《音樂出 沒》系列首個演出單位組合,大會特以「First Jump」為題,三人 落力跳足8小時的跳躍動作拍攝演唱會海報呼應主題,以迎接於5 月18日晚上假海洋公園安盛怡慶坊舉行的《音樂出沒 First Jump 第一彈 : 張馳豪×林智樂×潘靜文》。

Aska 日前於新歌 MV 中以魚網背心、透視恤衫大尺度演出,又 出新歌又開演唱會,被力捧的 Aska 直言感到開心又興奮:「我拍 MV之前已經比平時再爆 seed 操肌同控制埋飲食, (會唔會操得太

盡?) 因為想將自己最好的一面在台 上騷畀大家睇,報答返 Fans 同大家的 支持。臨近開騷我都要繼續再爆seed 操,希望到時效果比海報更加『爆 肌』!」被問到於個唱上會否如MV般 大尺度演唱新歌, Aska 大方預告: 「台上除衫騷Body一定冇問題,會構 思其他大尺度的演出。」

Felix 則透露已邀請了炎明熹(Gigi)、 《聲夢》導師李幸倪(Gin Lee)、泳兒同 衛蘭(Janice)來睇騷。Felix與Aska老友 鬼鬼,早前連見偶像 A-Lin 自肥都一 齊,大膽邀請對方聽自己新歌。



◆張馳豪孖林智樂與潘 靜文組限定組合開騷。